

各位

平成 26 年 5 月 27 日

会 社 名 株式会社スペースシャワーネットワーク
代 表 者 名 代表取締役社長 清水 英明
(J A S D A Q コード番号 : 4 8 3 8)
問い合わせ先 取締役 瀧川 正靖
T E L : 0 3 - 3 5 8 5 - 3 2 4 2

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 23 日付にて適時開示いたしました「支配株主等に関する事項について」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

1 P 「親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等」及び 2 P 「支配株主等との取引に関する事項」について、当社議決権の被所有割合の算出において間接所有による被所有割合の加算漏れによる誤りがあったため、訂正するものであります。訂正の内容は以下のとおりであります。

2. 訂正内容

I. 「親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等」

(訂正前)

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

(平成 26 年 3 月 31 日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
伊藤忠商事株式会社	その他の関係会社	36.44	-	36.44	株式会社東京証券取引所 市場一部 株式会社名古屋証券取引所 市場一部 証券会員制法人福岡証券取引所 証券会員制法人札幌証券取引所

(訂正後)

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

(平成 26 年 3 月 31 日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
伊藤忠商事株式会社	その他の関係会社	36.44	<u>0.56</u>	37.00	株式会社東京証券取引所 市場一部 株式会社名古屋証券取引所 市場一部 証券会員制法人福岡証券取引所 証券会員制法人札幌証券取引所

II. 「支配株主等との取引に関する事項」

(訂正前)

3. 支配株主等との取引に関する事項

(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

種類	会社等の名称	資本金 (百万円)	事業の内容 または職業	議決権等の 所有(被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
その他の 関係会社	伊藤忠商事(株)	202,241	総合商社	(被所有) 直接 36.44	-	-	-	-	-

(訂正後)

3. 支配株主等との取引に関する事項

(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

種類	会社等の名称	資本金 (百万円)	事業の内容 または職業	議決権等の 所有(被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
その他の 関係会社	伊藤忠商事(株)	202,241	総合商社	(被所有) 直接 36.44 間接 <u>0.56</u>	-	-	-	-	-

以 上